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Hosté 15. Festivalu francouzského filmu v České republice  

 

Také na 15. ročník Festivalu francouzského filmu (22. – 28. listopadu 2012) dorazí delegace 

tvůrců a filmových profesionálů z Francie. Většina z nich osobně uvede projekce svých filmů.  

 

Festival francouzského filmu bude slavnostně zahájen v pražském kině Lucerna ve čtvrtek 

22. listopadu zvláštním uvedením filmu Thérèse Desqueyroux, který je posledním snímkem 

francouzského režiséra Clauda Millera. V hlavních rolích historického dramatu excelují Audrey 

Tautou, Gilles Lellouche a Anaïs Demoustier. Festival projekcí tohoto snímku na slavnostním 

zahájení vzdá poctu významnému tvůrci, který zemřel letos v dubnu. Poslední snímek Clauda 

Millera uzavíral letošní Mezinárodní filmový festival v Cannes a je adaptací románu Françoise 

Mauriaka. Vypráví příběh Thérèse Larroque (Audrey Tautou), mladé ženy, jejíž svobodomyslné 

ideály se rozchází nejen s místními konvencemi, ale i s názory jejího muže, pana Desqueyroux 

(Gilles Lellouche). Thérèse nedokáže respektovat zakořeněné zvyky a je připravena udělat vše, aby 

se vymanila osudu a žila svobodně svůj život.  

Mimo slavnostní zahájení je projekce filmu Thérèse Desqueyroux na programu festivalu 26. 

listopadu ve 20.30 v kině Světozor. 

 

Francouzský režisér Stephane Robelin v Praze představí v české předpremiéře nový 

celovečerní  film Co kdybychom žili společně?. Snímek vypráví příběh pěti nerozlučných přátel, 

kteří se po sedmdesátce rozhodnou začít společný život. Srdce i paměť občas vypovídají službu a 

občasné neshody probouzí staré vzpomínky, přesto začíná nádherné dobrodružství. Na festivalu  

v Locarnu 2011 byl tento snímek zařazen do oficiálního výběru. V Praze bude promítán za účasti 

Stéphana Robelina v sobotu 24. listopadu v 18.30 v kině Lucerna. 
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Projekci další předpremiéry, filmu Ministr, uvede režisér, scénárista a herec Pierre 

Schoeller. Ministr obdržel hned několik cen César 2012, a to za nejlepší mužský herecký výkon ve 

vedlejší roli, za nejlepší scénář a nejlepší zvuk a pyšní se také cenou z Cannes 2011, kde získal 

cenu FIPRESCI. Snímek je dramatickým zachycením života ministra dopravy, jeho putováním stále 

složitějším a nepřátelsky naladěným světem, kde vládne rychlost, boj o moc, chaos a ekonomická 

krize. Ministra představí osobně režisér Shoeller před pražským publikem v pátek 23. listopadu  

v 18.30 ve Světozoru. 

 Třetí předpremiérou, kterou do Prahy doprovodí její tvůrce, je komedie z kulinářského 

prostředí s Jeanem Renem v hlavní roli Oui, šéfe! Režisér Daniel Cohen je původně hercem. Oui, 

šéfe! je jeho třetím celovečerním režijním počinem. Příběh vyhořelého šéfkuchaře se dostal do 

oficiálního výběru letošního Berlinale. Projekce za účasti režiséra se koná v pátek 23. listopadu ve 

21.00 ve Světozoru. 

 

 Film Kdybych nevyhrál zlatou palmu v Cannes ze sekce Výběr české kritiky přijede 

podpořit její režisér Renaud Cohen. Do komedie o neúspěšném režisérovi, kterému vyroste na 

hlavě podivná boule, Cohen obsadil celou svou rodinu. Film je na programu v pátek 23. listopadu v 

16.00 ve Světozoru a v sobotu 24. listopadu ve 21.00 v Kině 35.  

 

Projekce svých snímků z divácky atraktivní sekce Večer krátkých filmů osobně uvedou 

režiséři Sophie Babluani a Lewis-Martin Soucy. Sophie Babluani je režisérkou filmu Co ti můžu 

přát před bojem?. Tento snímek byl prezentován na přehlídkách v Gandu 2012 a Montrealu 2012. 

Získal Cenu UniFrance 2012 za nejlepší krátký film. Režisér Lewis-Martin Soucy uvedl svůj krátký 

film Prodám mluvícího psa, cena 10 euro na letošním Cannes 2012. Oba tvůrci se zúčastní projekcí 

svých snímků v rámci Večera krátkých filmů, které se konají v pondělí 26. listopadu v 18.15 ve 

Světozoru a v úterý 27. listopadu v 19.00 v Kině 35. 

 

Všechny filmy jsou uváděny v původním znění s českými titulky nebo s českým dabingem. 

 

 

Vstupné na festivalové projekce činí 90 Kč.  

 

Oficiální internetové stránky festivalu: www.festivalff.cz 
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